

ΑΠΟΓΟΝΟΣ κάποιου μυθικού θεού ο Ταγίπ Ερντογάν; Απίστευτο και όμως αληθινό! Ο Τούρκος πρωθυπουργός Ταγίπ Ερντογάν είναι απόγονος του μυθικού θεού των Θυρών. Όπως ο θεός των Θυρών με τα δυό του κεφάλια το ένα κοιτούσε προς το παρελθόν και το άλλο προς το μέλλον, ακριβώς το ίδιο και ο Τούρκος πρωθυπουργός από τη μια δίνει το πράσινο φως στους στρατοκράτες της Άγκυρας για την ανασύσταση της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας στο χώρο της Βαλκανικής και από την άλλη ζητά να γίνει η μεσαιωνική και ανατολίτικη Τουρκία ισότιμο μέλος της πολιτισμένης Ευρώπης. Από τη μια όλο και περισσότερο καλύπτεται το μεσαιωνικό και ανατολίτικο πνεύμα της Τουρκίας και από την άλλη ο Τούρκος πρωθυπουργός θέλει να πείσει τους δυτικούς συμμάχους ότι η Τουρκία είναι πολιτισμένη χώρα δυτικής νοστοροπίας. Ποιάς αμφιβάλει ότι ο Ταγίπ Ερντογάν δεν κινείται το ίδιο επιδέξια όπως ο θεός των Θυρών ανάμεσα στην Ανατολή και τη Δύση;

ΑΛΛΗΘΩΡΙΖΕΙ ο Τούρκος πρωθυπουργός! Από τη μια απειλεί και προκαλεί στο Αιγαίο, επιδιώκοντας να σύρει έντρομη την Ελλάδα στην τράπεζα των διαπραγματεύσεων, άνευ όρων και εφόλης της ύλης, με στόχο να εγκαθιδρύσει



Οθωμανικά

καθεστώς συγκυριαρχίας σε όλο το Αιγαίο και από την άλλη εμφανίζεται κατά καιρούς τείνοντας κλάδο ελαίας, ώστε να περιέρχεται σε δύσκολη θέση η Ελλάδα στη διπλωματική διαδικασία του αποκλεισμού της Άγκυρας από Ευρωπαϊκή Ένωση. Και από την άλλη καιροφυλαχτεί να εκμεταλλευτεί Ελληνικά λάθη, που θα ανοίξουν στον Αττίλα τις πύλες, όπως συνέβη πριν από 37 και πλέον χρόνια στην Κύπρο. Από τη μια απειλεί την Κυπριακή Δημοκρατία για να την φοβίσει και να την εξαναγκάσει να δεχθεί συνεκμετάλλευση με την Τουρκία του υποθαλάσσιου πλούτου της και από την άλλη δίνει υπόσχεση στους Ευρωπαίους, ότι σύντομα θα λυθεί το Κυπριακό με

τους Κανόνες του Διεθνούς Δικαίου!

ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ αυτή δείχνει σήμερα στον πολιτισμένο κόσμο η Τουρκία. Ότι στην πολιτική ζωή της Τουρκίας έχει επικρατήσει το στρατιωτικό πνεύμα, που δεν είναι τίποτε άλλο παρά η εξέλιξη του Οθωμανισμού των σουλτάνων, των βεζύρηδων και των αγάδων. Είναι προέκταση της ανατολίτικης νοστοροπίας, της ψύχωσης που έδωσε την Γενοκτονία των Αρμενίων, των Ελλήνων του Πόντου και της Μικράς Ασίας και νεότερα των Ελληνοκυπρίων και των Κούρδων. Αλλιώς δεν εξηγείται ο πομπώδης ισχυρισμός των στρατοκρατών της Άγκυρας ότι "σε περίπτωση Ελληνοτουρκικής αναμέτρησης είναι αυτονόητο ποιος θα βγει κερ-

ρισμένος" και ότι "μπορούμε να μασιγώσουμε την Ελλάδα". Η νοστοροπία αυτή ζυμωμένη από την αποτυχία του νεοκεμαλισμού, έδωσε την σημερινή Τουρκία, όπου εξουσία παραμένει ο στρατηγός πίσω από τον τυπικό πολιτικό ηγέτη.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟ αναλυτή όμως η Ελλάδα δεν έχει κανένα λόγο να φοβάται. Γιατί έχει η Ελλάδα σύμμαχο την κατοχυρωμένη θέση της μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση και το πλεονέκτημα του Κράτους -Μέλους. Έχει ακόμη σύμμαχο τους Κανόνες του Διεθνούς Δικαίου και τις Διεθνείς Συνθήκες, που είναι δύσκολο να παραμερισθούν από τρίτες χώρες, αφού με σαφήνεια δικαιώνουν τις Ελληνικές θέσεις σε Αιγαίο, Θράκη και Κύπρο. Τα δεδομένα αυτά καθιστούν σαφές ότι για να απαλλαγεί η Ελλάδα μια και καλή από τον μαμπούλα του τουρκικού επεκτατισμού πρέπει ο Γιώργος Παπανδρέου να σταματήσει τους εναγκαλισμούς, τα ζειμπέκικα με τον Τούρκο πρωθυπουργό και τις κουμπαριές και να προσφύγει εδώ και τώρα στο Δικαστήριο της Χάγης για να σφραγίσει τη Δικαιοσύνη των Ελληνικών θέσεων. Πρέπει κάποτε η Τουρκία να μάθει να πειθαρχεί στο Διεθνές Δίκαιο. Και το Δικαστήριο της Χάγης είναι ικανό να της το επιβάλει.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

Euro Funeral Services

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

